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Ochrana

Otázkou tak zůstává, jakou stra-

tegii ochrany kukuřice zvolit pro 
letošní rok?

Kukuřice je v raných růstových fá-
zích velmi vnímavá ke konkurenci 
plevelů i  všem rozmarům počasí, 
proto musíme k  ochraně přistu-
povat zodpovědně ale bez váhá-
ní. Pro kukuřici je nejvhodnější 
CPOST ošetření a v praxi je na něj 
kladen stále větší důraz. Na CPOST 
aplikaci potřebujeme herbicidní 
kombinaci, která si poradí se zá-
kladním spektrem, ale dokáže 
omezit i  vytrvalé plevele. Limitní 
je růstová fáze ježatky, proto musí 
být ošetření jištěno nejlépe dvě-
ma účinnými látkami s  účinností 
na ježatku. Kombinace musí regu-
lovat všechny významné plevele 
a zároveň vykazovat rychlou účin-
nost a neprodlužovat konkurenč-
ní působení plevelů, které mohou 
v suchých letech způsobit zbrzdě-
ní růstu kukuřice a ve fi nále často 
také snížit výnos.

Pro CPOST ošetření nabízí SOUFF-
LET AGRO robustní a praxí ověře-
nou kombinaci účinných látek v ba-

líčku přípravků NicodiGUARD 

(150 g nicosulfuron + 600 g dicam-
ba; ve  vodě rozpustné granule) 
+ MesotriGUARD (100 g mesotri-
one; suspenzní koncentrát).

Mesotrione je inhibitorem syn-
tézy P-hydroxyfenyl pyruvát di-
oxygenázy (HPPD), jejíž inhibice 
negativně ovlivňuje fotosyntézu 
a biosyntézu a-tokoferolu a karo-
tenoidů. Je velmi selektivní, s rych-
lým nástupem účinku, vhodný ze-
jména pro CPOST termín ošetření. 
Látka je přijímána přes kořeny i lis-
ty a  vykazuje dlouhou reziduál-

ní účinnost. Součástí přípravku je 
i smáčedlo, což zvyšuje účinnost.

Nicosulfuron je inhibitorem tvor-
by klíčového enzymu acetolaktát 
syntázy (ALS), který sehrává zá-
sadní roli při biosyntéze esenciál-
ních aminokyselin isoleucin, leu-
cin a valin. Je to sulfonylmočovina, 
která vykazuje výbornou účinnost 
na dvouděložné i trávovité plevele 
(bér, ježatka, oves hluchý, čirok ha-
lapský, včetně pýru). První vizuální 
projevy účinku lze pozorovat již 
po 3–4 dnech.

Dicamba je růstový herbicid 
na bázi syntetického auxinu. Je to 
systémově působící látka, která pro-
niká do rostliny hlavně listy a lody-
hami a je rozváděna až do kořenů, 
takže omezuje i  vytrvalé plevele 
včetně pcháče a svlačce. Způsobuje 
deformaci listů a stonků s násled-
ným odumřením celé rostliny.

Přednosti kombinace Nicodi-

GUARD + MesotriGUARD:

 praxí ověřená kombinace účin-
ných látek,
 regulace širokého spektra ple-
velných druhů,
 cenově nepřekonatelná nabíd-
ka,
 rychlý nástup účinku společně 
s reziduálním působením,
 možnost variabilní volby dávky 
obou přípravků,
 bez omezení v OP II. stupně po-
vrchových vod,
 Lze použít na pozemcích svažu-
jících se k povrchovým vodám,
 bezchybný účinek v  porostech 
zakládaných půdoochraný-
mi technologiemi (přímé setí 
do  vymrzajících meziplodin, 
strip-till).

Účinné kombinace pro CPOST 

ošetření:

  NicodiGUARD 0, 25  kg/ha 
+ olejové smáčedlo 0,5 l/ha - ce-
nově atraktivní řešení pro opra-
vy preemergentní aplikace,
  NicodiGUARD 0, 25  kg/ha 

+  MesotriGUARD 0,75  l/ha 
-  účinné základní ošetření pro 
včasnou postemergentní apli-
kaci, olejové smáčedlo 0,5  l/ha 
zesiluje účinnost na přerůstající 
plevele.

Aplikační doporučení:

 doporučovaný termín aplikace: 
2.–4. list kukuřice, dvouděložné 
plevele ve fázi 2.–4. listu, jedno-
děložné ve fázi 2.–3. listu,
 aplikujte na  aktivně rostoucí 
plevele za teplého počasí,
 při přerůstajících plevelech 
a za sucha použijte olejové smá-
čedlo,
 vynikající účinnost na  jedno-
děložné: bér, ježatka (do  3. lis-
tu), oves hluchý, čirok halepský, 
proso.
 vynikající účinnost na  dvo-
uděložné: bažanka, durman, 
heřmánky, laskavce, merlíky, 
violky, ptačinec, penízek, výdrol 
slunečnice a řepky, svízel, země-
dým.
 dávka MesotriGUARD 1,0 l/ha 
má dobrou účinnost na opletku, 
pcháč, rdesna a kakosty.

Tyto i další informace týkající se kon-
krétní kombinace složení balíčku 
k zakoupení, lze čerpat přímo u ob-
chodních či technických zástupců 
společnosti SOUFFLET AGRO.

Přejeme vám nejen úspěšný boj 
s  plevelným spektrem v  kukuři-
cích, ale rovněž úspěch napříč ce-
lou pěstitelskou sezónou 2021.
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Správná volba herbicidního ošetření kukuřice je vždy tak tro-

chu boj s rozmary počasí. V posledních 2 letech se v době setí 

kukuřice potýkáme se suchem, které způsobovalo selhávání 

účinku preemergentních herbicidů. Dubnové sucho bylo vy-

střídáno velmi chladným a deštivým květnem, kdy byl účinek 

mnoha postemergentních herbicidů pozvolný, anebo bylo nut-

né ošetření opakovat z důvodu etapového vzcházení plevelů. 

Není divu, že se na porostech kukuřice oslabených suchem 

i nízkými teplotami mnohdy projevila fytotoxicita herbicidů.


